



平成27年3月26日

各位

会社名株式会社ネクソン
代表者名代表取締役社長 オーウェン・マホニー
(コード番号：3659 東証一部)
問合せ先 最高財務責任者(CFO)兼経営管理本部長 植村 士朗
電話番号 03-3523-7910

(訂正・数値データ訂正)

「平成26年12月期 決算短信[IFRS](連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成27年2月12日に発表した表記開示資料について訂正がありましたので、お知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

決算発表後、当社において、税金計算の一部に修正すべき箇所が判明したため、個別業績における当期純利益を訂正するものであります。なお、連結業績に訂正はありません。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

(訂正前)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成26年12月期の個別業績(平成26年1月1日~平成26年12月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年12月期	7,987	△28.9	△3,277	-	24,532	92.9	<u>3,530</u>	<u>△53.2</u>
25年12月期	11,236	△3.6	△868	-	12,715	-	7,539	-

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
26年12月期	<u>8.12</u>	<u>8.00</u>
25年12月期	17.22	16.94

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円	百万円	百万円	百万円	%	円 銭		
26年12月期	148,097	<u>110,725</u>	<u>110,725</u>		<u>72.1</u>	<u>247.61</u>		
25年12月期	180,643	127,896	127,896		69.8	286.81		

(参考) 自己資本 26年12月期 106,785 百万円 25年12月期 126,008 百万円

(注) 個別業績における財務数値については、日本基準に基づいております。

(訂正後)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成26年12月期の個別業績 (平成26年1月1日～平成26年12月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年12月期	7,987	△28.9	△3,277	-	24,532	92.9	1,403	△81.4
25年12月期	11,236	△3.6	△868	-	12,715	-	7,539	-

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
26年12月期	3.23	3.18
25年12月期	17.22	16.94

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
26年12月期	148,097		108,598		70.7		242.68	
25年12月期	180,643		127,896		69.8		286.81	

(参考) 自己資本 26年12月期 104,658 百万円 25年12月期 126,008 百万円

(注) 個別業績における財務数値については、日本基準に基づいております。

以 上